



БУРОВ ЯРОСЛАВ ВИКТОРОВИЧ

28.09.1976 - 12.03.1996

Жил в Кайеркане мальчик. Такой же как все, разве что его отличали чуть грустные глаза. Звали его Ярослав Буров, а для друзей и родных — Ярик. Все отмечали его доброту и искренность. А еще у него было какое-то врожденное внутреннее благородство. Он очень высоко ценил понятие чести, всю свою короткую жизнь...

Родился Ярослав 28 сентября 1976 года в поселке Кингисепп Ленинградской области. Вскоре с родителями переехал в Кайеркан (близ Норильска), здесь окончил школу и технический колледж. В армию Ярослава призвали 7 декабря 1994 года из Кингисеппа, куда он уехал после окончания учебы.

Потянулись армейские будни. Служить довелось во внутренних войсках МВД России. Домой Ярик писал: «Здравствуйте, дорогие и любимые. Пишу из Свердловского края, где подснежники почти не цветут, где в шесть утра поднимают и в столовую строем ведут. Двадцать четвертого числа принял присягу. Стал воином России. Когда приезжала мама в день присяги, ей от всех матерей дали выступить.

Мама такую речь произнесла, что все громко захлопали. Даже командиру полка так не хлопали».

Ярослава зачислили в 3-ю мотострелковую роту батальона особого назначения (БОН), направили для дополнительной подготовки в город Березники Пермской области. Здесь солдат целенаправленно готовили для участия в Северо-Кавказском конфликте. В декабре 1995 года рядового Бурова отправили в Чеченскую Республику. Три месяца он не писал домой. Наконец, накануне 8 марта от него пришло письмо, оказавшееся последним: «Здравствуйте, мои дорогие! Я жив и здоров, со мной все хорошо. Служба у меня до сегодняшнего дня была на блокпостах. Даже не знаю, чего и написать. Поздравляю вас с праздником! Желаю счастья, здоровья, ну и всего... Чтобы женщинам подарили прекрасные подарки».

А 12 марта 1996 года Ярослава Бурова не стало... Он подорвался на мине возле КПП-15 в городе Грозном. Похоронен на родине — в поселке Кингисепп.



ЮНОША, ЗНАВШИЙ ЦЕНУ слову «ЧЕСТЬ»

Говорят, героями не рождаются. Ими становятся. И бывает, германский поступок — посмелее, что человек успел сделать на земле. Потому что, к сожалению, в наши дни слова «геройзム» и «война» все чаще смыкаются рядом. Дело политиков и военных разобраться, кто виноват в чеченской трагедии. Но наш человеческий долг помнить о тех, кто оставил в Чечне самое ценнейшее — свою жизнь.



Буров
Ярослав

